

杀了人冒用堂兄身份潜逃11年

一张汇款单让他露出“马脚”

本报泰安8月30日(记者 王伟强 通讯员 李荣法 李强 柴永乐) 因为债务纠纷,新泰人单强(化名)伙同他人杀死杨某,冒名顶替堂兄身份,潜逃到济南11年。民警通过在墙角发现的一张汇款凭条,锁定犯罪嫌疑人在济南,8月24日将其抓获。

2001年8月11日晚,因债务纠纷,犯罪嫌疑人单强伙同孙某等6人,在新泰市赵家栗行租住房屋内杀害汶南镇杨家洼村杨某,将尸体掩埋在汶南镇太平村西侧一水沟内。案发后,孙某等人相继被抓获并判刑,但单强隐匿身份潜逃十多

年一直没有抓获。

今年6月6日,新泰市公安局召开“重大逃犯攻坚行动”追捕动员会。6月11日21时左右,追逃小组民警守候五天,见到常年在外打工刚回家的单强父亲单明(化名)。民警劝说单明敦促儿子投案自首,在屋内一个墙脚处,发现一张布满灰尘的汇款凭条。民警悄悄记录下银行凭条上开户人名叫赵某,汇款时间为2006年12月15日。

“赵某家住济南市济阳县,有一女儿今年四岁,配偶名叫单超(化名),今年31岁。而同案犯中也有一人名叫单超,正在泰安监狱服

刑,两人重名。”新泰市公安局刑侦大队一中队民警说,今年8月份,查询到济南的单超正在某驾校学习驾驶,是汶南镇太平庄村人。经过信息比对,发现该单超为单明已故大哥的长子,与犯罪嫌疑人是堂兄弟关系。但单超现在新汶街道办事处,不在济南工作。“我们最终确定,在济南工作的单超是假冒的,肯定是犯罪嫌疑人。”

8月24日,民警赶赴济南,最终在历城区一建筑工地抓获犯罪嫌疑人单强。

在审讯中,单强如实交代犯罪事实。

假币拼真币,一万变两万

两男子流窜集市借找零骗真钱

本报泰安8月30日讯(记者 王伟强 通讯员 万志远) 俩临沂人买来万元假币,与真币拼接造货币,一万变两万,还随身携带各乡镇集市明细表,流窜临沂、新泰等地集市作案。29日,两人使用假币时被抓获。

29日,根据掌握的信息情况,新泰市公安局情报信息中心、青云派出所、经侦大队民警联合行动,在新泰一集贸市场抓获犯罪嫌疑人韩某、周某。当场缴获假人民币八千余元,以及使用假币购买的青菜、布料等杂物。

犯罪嫌疑人韩某38岁,周某46岁,都是临沂人。据韩某交代,自8月份以来,伙同周某购买假人民币一万余元,将假币剪开,与真币拼接加工变造货币,一万变两万,每一张假币都真假掺半,极具迷惑性。他们利用这些伪造的假币,按照《临沂市各乡镇集市明细表》标注的时间,到各乡镇集贸市场购买物品,或到各处彩票销售点购买彩票,通过找零换真币。他们还经常带着老婆、孩子当掩护,流窜临沂、新泰等地作案十起,花出假币几千元。

目前,此案正在进一步调查中。



民警缴获的假币。

本报通讯员 万志远 摄

车停路口司机睡得香 酒驾被罚千元扣12分



驾驶员呼呼大睡。本报通讯员 高安鹏 摄

本报泰安8月30日讯(记者 曹剑 通讯员 高安鹏) 29日晚10点左右,红门附近一男子把车停在路边,坐在驾驶室里呼呼大睡,交警检测男子血液酒精含量为73mg/100ml,属于酒后驾驶,罚款1000元,扣12分。

29日晚10点,交警直属五大队民警巡逻至红门路3路公交车终点站,看到一辆黑车轿车停在路中间,尾灯亮着。民警放哨示意,该车毫无动静。上前查看发现,车亮着大灯,发动机转着,司机正

趴在驾驶室车门上睡觉,凑近一闻酒气很浓。

民警试图摇醒驾驶员,只见他迷迷糊糊还讲着醉话,睁眼看见民警后,先是不知自己身在何处,后拒不配合民警的工作,自称光在车上睡觉,没开车。民警带驾驶员到执勤岗亭醒酒。很快清醒了很多,并配合交警检查。

经测酒仪测试,血液酒精含量为73mg/100ml,属于酒后驾驶。民警依法开出罚款1000元记12分的处罚,并吊扣驾驶证6个月。

迈锐宝
MALIBU
组委会指定用车



26th
The 26th Tai'an International Mountaineering Festival

岳海·新天街之夜
大型文艺演出
中国最具实力的偶像明星
绝对不容错过的娱乐盛典

2012年9月6日
演出地点:泰山体育场 20:00至22:00



曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

组委会指定用车
迈锐宝
MALIBU

第26届泰山登山节开幕式明星指定用车

驾享·新价值 | 迈锐宝钜惠行动
泰安岳海兰泰雪佛兰4S店 销售热线: 0538- 8567222

9月7日-9日雪佛兰与您再次“享惠”市政广场!

泰安岳海兰泰雪佛兰4S店 销售热线: 0538- 8567222

泰安岳海兰泰雪佛兰4S店 销售热线: 0538- 856722